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Ruitenwisserset
Tractie-eenheden uit de Groundsmaster®- of Reelmaster®-serie
met verlengset voor rolbeugel met 2 stangen
Modelnr.: 31311

Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Motor van ruitenwisser 1
Wisarm 11
Wisserblad 1

De motor van de ruitenwisser monteren.

Wisarm 12 Wisserblad 1 De wisarm monteren.

Reservoir 1
Beugel 1
Bout (5/16 x 3/4 inch) 6
Flensmoer (5/16 inch) 6
Slang 1
Slangribbel 1

3

Kabelklemband 2

Het reservoir monteren.

4 Schakelaar 1 De schakelaar plaatsen.
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1
De motor van de ruitenwisser
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Motor van ruitenwisser

1 Wisarm

1 Wisserblad

Procedure
1. Plaats de machine op een horizontaal oppervlak, zet de

motor af, stel de parkeerrem in werking en verwijder
het sleuteltje uit het contact.

2. Verwijder de bout en de borgring van de as (Figuur 2).

3. Verwijder de plastic doppen, contramoer, ring, as en
pakking van de motor van de ruitenwisser (Figuur 2).

4. Verwijder het voorpaneel (Figuur 1).

Figuur 1

5. Druk de motoras door de opening bovenaan (Figuur 2).

6. Monteer de pakking en de as; gebruik hierbij de bout
en de borgring om de motor op zijn plaats te houden
(Figuur 2).

7. Breng de contramoer en de ring aan op de as van de
motor en draai de contramoer aan met een torsie van
11 N·m.

8. Breng de plastic doppen aan op de assen.
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Figuur 2

1. Motor 5. Bout
2. Pakking 6. Plastic dop
3. As 7. Contramoer
4. Borgring 8. Ring

9. Sluit de aanwezige kabelboom aan op de
ruitenwissermotor.

10. Monteer het voorpaneel.

2
De wisarm monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Wisarm

1 Wisserblad

Procedure
Opmerking: Installeer het glas van de voorruit voordat u
de motor van de ruitenwisser monteert.

1. Laat de motor van de ruitenwisser ten minste 1 cyclus
maken en laat de eenheid naar zijn normale stand
terugkeren voordat u de wisarm monteert.

2. Monteer de wisarm op de motor; laat hierbij 76 mm
tussen het wisserblad en de zijkant van de lijst van de
ruit (Figuur 4).

3. Bevestig de wisarm met de 2 grote borgmoeren en
draai de moeren aan met een torsie van 23 tot 25 N·m;
zie Figuur 3.
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Figuur 3

1. Grote borgmoer 2. Wisarm
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Figuur 4

1. 76 mm

4. Monteer het wisserblad zoals wordt getoond in Figuur
5.

1
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Figuur 5

1. Schroeven 2. Wisserblad

5. Monteer de slang op de slangpilaar van de wisarm.

6. Richt de sproei-einden van de ruitenwisser naar de
voorruit om een goede sproeiwerking te verkrijgen.

3
Het reservoir monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Reservoir

1 Beugel

6 Bout (5/16 x 3/4 inch)

6 Flensmoer (5/16 inch)

1 Slang

1 Slangribbel

2 Kabelklemband

Procedure
1. Monteer de beugel op het frame; gebruik hierbij 4

bouten (5/16 x 3/4 inch) en 4 flensmoeren (5/16 inch)
zoals afgebeeld op Figuur 6.
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Figuur 6

1. Bout (5/16 x 3/4 inch) 3. Flensmoer (5/16 inch)
2. Beugel

2. Monteer de tank op de beugel; gebruik hierbij 4 bouten
(5/16 x 3/4 inch) en 4 flensmoeren (5/16 inch) zoals
afgebeeld op Figuur 7.

Figuur 7

1. Beugel gemonteerd 3. Reservoir
2. Flensmoer (5/16 inch) 4. Bout (5/16 x 3/4 inch)

3. Verwijder het deksel van de stang (Figuur 8).
4. Koppel de slang aan op de pomp van het reservoir en

leid de slang naar de motor van de ruitenwisser (Figuur
8).

5. Sluit de connector van de kabelboom aan op de pomp
van het reservoir (Figuur 8).

Opmerking: Op Figuur 9 ziet u een gemonteerde
tank.

Figuur 8

1. Deksel 3. Slang
2. Connector kabelboom

1
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Figuur 9

1. Gemonteerde tank

6. Snij de slang op de juiste lengte af.

7. Breng de slangribbel aan in de slang van de pompmotor
en verbind de slang met de wisarm (Figuur 10 en
Figuur 11).

4
 



Figuur 10

1. Kabelklemband 3. Slangribbel
2. Slang

Figuur 11

1. Kabelklemband 3. Slangribbel
2. Slang

8. Bevestig de slang met de kabelbinders aan de
kabelboom, zoals getoond in Figuur 11.

9. Plaats het deksel op de stang (Figuur 8).

4
De schakelaar plaatsen

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Schakelaar

Procedure
1. Verwijder de aanwezige plug uit het bedieningspaneel.

2. Zoek de stekker van de bestaande kabelboom en sluit
de schakelaar aan op de stekker (Figuur 12).

1
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Figuur 12

1. Schakelaar
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